

Referat fra fællesmøde i genskabet den 5/3-2020.

Tilstede var: siri, daniel, lillian r, birte, brian, anne, torben, dorte, johnny v.
Afbud fra lillian p.

Facilitator: Siri

Referent: Brian

1. - Næste fællesmøde er mandag den 6/4-20 kl. 19 i genskabet.
(Vi glemte et punkt på dagsordenen: Ønske om at vende tilbage til ”rullende” mødedage.)

Facilitator 6/4: birte Referent 6/4: dorte

2. - Der arbejdes videre med daniels ide i havegruppen.

3. -

A: Anne, johnny og torben klargør og ryder op ved årets generalforsamling.

B: Vi får penge til udstyr til havearbejde. Deadline er 19/3-20 for ansøgning til LAG.

Projektbeskrivelsen bliver snart lagt på vores hjemmeside.

C: Vi mangler en dato til musiconturen.

D: Der vil snart komme et møde ang. bogskabe.

E: Vagtmester for april bliver Lillian R.

F: Udvidet tjanseskema kommer på en talve i genskabet og der arbejdes på at få den lagt online.

G: På orødagen er der åben butik og dorte står for plantebytning.

4. - Arbejdsdagen tåler absolut en gentagelse men måske oftere og med færre mennesker.
Lampeworkshoppene ordnede lys og lamper, og Torben vil købe nye fatninger til pære.
No plastic workshoppene blev aflyst men siri, anne og brian vil senere forsøge igen.

5. - Kalenderen.

Søn d. 15/3-20 kl. 13.00 : Generalforsamling.

Lør d. 28/3-20 kl. 10-14 : Frøbyttedag.

Tors. d. 2/4-20 kl. 19 : Off. møde om orø fælles jord og haveaffaldsprojektet, Værestedet

Lør d. 4/4-20 kl. 14 : Jens holder oplæg om hvornår grøn strøm er grøn.

Tors d. 9/4-20 kl. 14 ? : Udstilling på Langdalgård.

Lør d. 11/4-20 kl. 10-15 : Loppemarked i hallen med siri, johnny v og lillian p.

Man d. 13/4-20 kl. 11-15 : Cykeltjek med torben, dorte og brian.

Søn d. 26/4-20 kl. 11-15 : Affaldsindsamling og skraldecafe.

Lør d. 30/5-20 kl. 10-14 : Skolens loppemarked (en giv-væk-dag) med torben,siri,anne og brian

Søn d. 7/6-20 : Orødagen – med åben butik og plantebyttedag med dorte +.

Fre-Søn d. 26-28/6-20 : Orø midsommerdage – event under forberedelse. Siri og Anne

6. - evt.

Dorte vil gerne have at butikken holder mere åben i påsken og forsøger med udvidede åbningstider.

Brian vil købe andele i merkur bank.

Lillian r og birte har formuleret og nedskrevet en procedure for håndtering af kontanter. Papiret ligger ved kassen.

- 7.- Feedbackrunde

Generelt et fino møde ved runden.